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Règlement intérieur
Ecole Notre Dame de l’Assomption
Préambule : Ce règlement intérieur défend les droits et les devoirs de chacun des membres de la communauté éducative. Il repose sur la notion de contrat librement accepté par tous lors de l’inscription. En signant ce règlement les parents et l’élève s’engagent à  le  respecter.

1. Jours de classe. Assiduité et absences
Nous adoptons le calendrier transmis par l’Education Nationale.
Tout élève inscrit dans l’établissement se doit une fréquentation scolaire régulière.
En cas d’absence il est demandé aux parents de prévenir l’école le jour même avant 10h (attention ! la messagerie n’est pas consultée).
Lors du retour de l’enfant, il sera obligatoire de confirmer par écrit le motif de cette absence dans le cahier de liaison (même dans le cas où un mail a été envoyé au secrétariat)
Pour une absence prévisible, à titre exceptionnel, il est obligatoire d’en demander l’autorisation à la directrice qui se chargera, de prévenir l’enseignant de votre enfant en cas d’accord.
Au-delà de 48h d’absence, un certificat médical est obligatoire. Conformément à la  demande de Monsieur l’Inspecteur d’Académie l’élève absent durant 4 demi-journées non justifiées par la maladie, sera signalé auprès de ses services.
Pour toute maladie susceptible d’être contagieuse, il est nécessaire de prévenir l’enseignante de l’enfant et de respecter les temps de mise à l’écart.

2. Horaires : entrées et sorties
· Ecole Maternelle :
· Matin  :  	de  8h15 à 8h40 		 sortie de11h25 à11h40 
· Après-midi :  	de 13h15 à 13h25 		 sortie de 16h30 à 16h50

· Ecole Primaire : 

	Matin :		de 8h15 à 8h25 		 sortie de 11h30 à 11h40

Après-midi 	de 13h15 à 13h25		sortie de16h35 à 16h50
Retards : par respect pour l’enseignant et son groupe classe, la ponctualité reste  de rigueur. Tout élève arrivant en retard devra être accompagné jusqu’au bureau de la directrice (ou dans sa classe) pour récupérer un « billet de retard » qui sera collé à la fin du cahier de liaison. En cas de retards répétitifs l’élève ne sera plus admis dans sa classe et  un RDV sera envisagé avec les parents.

3. Règles de Sécurité/ Plan Vigipirate
Aucun parent ou élève ne doit pénétrer dans la cour avant l’arrivée de l’adulte assurant la surveillance des entrées et des sorties.
La sortie se fait au portail sous la responsabilité d’un adulte de l’établissement et la sortie des adultes de la cour doit se faire le plus rapidement possible.
Après avoir récupéré vos enfants il est interdit de rester sur la cour pour discuter avec d’autres parents ou pour faire goûter les enfants
Les élèves ne sont pas autorisés à pénétrer dans les classes sans l’enseignant ou un surveillant.
Prise de médicaments : seuls les enfants bénéficiant d’un PAI peuvent prendre un traitement à l’école, une ordonnance valide est nécessaire.
En cas de traitement ponctuel, privilégier les prises le matin et le soir notamment pour les enfants déjeunant à la cantine. Aucun médicament ne doit circuler dans le cartable de l’enfant.

4. Temps périscolaire : cantine, garderie ou étude
La cantine, la garderie ou l’étude sont des services payants rendus aux familles à caractère non obligatoire. L'école se réserve le droit de ne plus prendre à l'étude ou à la cantine, un enfant en cas de problème de comportement ou de manquement au travail au bout de 3 avertissements notifiés et signés sur le carnet de liaison.
Ø L’étude est un temps de travail en silence qui se déroule, en deux groupes de 16h50 à 17h30. Les parents doivent s'assurer du suivi du travail et des apprentissages de leurs enfants car les personnes qui encadrent l’étude ne peuvent pas vérifier le travail de chacun.
Ø Un élève de primaire ne peut sortir de l’étude avant 17h30.Les parents attendent à l’extérieur de l’école jusqu’à l’ouverture de la porte. A partir de 17h30 la sortie est libre.
Ø Seuls les élèves de maternelle peuvent être récupérés à la garderie à tout moment entre 17h et 18h.Merci d’attendre à l’extérieur si vous attendez la sortie de l’étude du Primaire.
L'école ferme ses portes à 18h00 précises. Chaque retard sera facturé 5€ et après trois retards, l'enfant ne sera plus admis à l’étude ou à la garderie.

5. Relation avec les familles
Les enseignants reçoivent les parents sur RDV. Ils ne peuvent pas échanger avec les parents lorsqu’ils sont en surveillance ou ont la responsabilité de leur classe.
Il appartient aux parents de vérifier le matériel, les devoirs à faire à la maison et de signer  le cahier de liaison.
En début d’année un code « Livreval » vous est fourni sur le carnet de liaison, pour accéder au livret scolaire numérique afin de consulter les résultats des évaluations de votre enfant.  Il est très important de le conserver pour toute l’année et de signer numériquement lors de la consultation.
Sur demande des parents séparés, deux codes différents peuvent être fournis.
Tout problème survenant entre enfants dans le cadre scolaire doit être signalé à l’enseignant en premier lieu ou à la directrice qui le règlera. Aucun adulte ne peut se permettre d’intervenir auprès d’un enfant, sur la cour de l’école.


6. Effets personnels/Tenue vestimentaire/goûter
Les vêtements doivent porter le nom de l’enfant (au moins sur l’étiquette du vêtement au stylo) A la fin de chaque période tous les vêtements restés sur la cour sans nom, sont donnés à des œuvres caritatives.
Chacun est responsable de ses affaires et de son matériel. L’établissement décline toute responsabilité en cas de vol, perte ou dégradation.
Une tenue correcte et confortable pour venir à l’école est exigée : pas de shorts courts, ni  de tongs, pas de maquillage ni de vernis à ongles, pas de chaussures avec des talons, pas de tenue de footballeurs en dehors des temps de sport.
· pas d’objets de valeur ou de jouets à l’école sauf les jeux de cour (élastique, corde à sauter…). Les billes sont autorisées à partir du CP (billes et bigarreaux uniquement)les téléphones portables sont interdits.


Pour les séances de sport : tenue de sport et chaussures de sport sont obligatoires.


Les enfants accueillis à l’école doivent être dans un état de santé et de propreté compatibles avec les exigences de la scolarité.


Goûters : Les goûters ne sont pas autorisés pendant les récréations. Par contre les compléments petit déjeuner sont vivement recommandés si l’enfant n’a rien pris au lever. Les élèves (du CP au CM2) peuvent prendre une petite collation avant 8h30 et un goûter avant d’entrer à l’étude.

Les élèves de maternelle prennent leur goûter à l’école s’il reste au-delà de 16h30.


7. Respect des lieux, du mobilier et du matériel.

Toute dégradation commise par un élève engage financièrement ses parents.L’état des manuels scolaires prêtés par l’école est vérifié en début et en fin d’année. Les familles sont tenues de les recouvrir dans la première semaine d’école.


8. Culture Chrétienne

L’école Notre Dame de l’Assomption est une école privée catholique, sous contrat d’association, les parents acceptent ce caractère propre lors de l’inscription de leur enfant. Tous les élèves assistent aux célébrations et aux temps de culture Chrétienne qui se déroulent sur le temps scolaire.
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